
Deutsche Gesellschaft  für  Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Наша компанія
Deutsche Gesellschaft  für  Internationale Zusammenarbeit  (GIZ) GmbH є компанією, що належить Уряду 
Федеративноїї  Республіки  Німеччина.  Ми  працюємо  по  всьому  світу,  допомогаючи  Уряду  ФРН  у 
реалізації цілей у сфері міжнародного співробітництва задля сталого розвитку та міжнародної просвіти. 
GIZ пропонує ефективні рішення для політичного, економічного, екологічного та соціального розвитку в 
глобалізованому світі, а також підтримує процеси комплексних реформ і перетворень, в тому числі і в 
складних умовах. Наша корпоративна мета – стале покращення життя людей. 

Наші замовники
Головним  замовником  GIZ є  Федеральне  міністерство  економічного  співробітництва  та  розвитку 
Німеччини (BMZ). Крім того,  GIZ співпрацює з іншими федеральними міністерствами, урядами інших 
країн, міжнародними замовниками, наприклад, Європейською Комісією, ООН, Світовим Банком, а також 
з приватними компаніями. Діяльність  GIZ побудована на засадах забезпечення суспільної користі. Усі 
нерозподілені  прибутки  перенаправляються  на  інші  проекти  міжнародного  співробітництва  задля 
забезпечення сталого розвитку.

GIZ — робота в масштабах всього світу
Працюючи у більш ніж у 130 країнах Африки, Азії, Латинської Америки, Середземномор’я та Близького 
Сходу, а також у Європі, на Кавказі та в Центральній Азії,  GIZ має власні представницькі бюро у 87 
державах  світу.  В  компанії  працюють  близько  14700  співробітників,  в  т.ч.  прибл.  11200  місцевого 
персоналу. На території ФРН працює майже 1800 осіб.
 
GIZ в Україні
Пріоритетними напрямками німецько-української співпраці є сталий економічний розвиток, підвищення 
енергоефективності та боротьба з ВІЛ/СНІДом. 

Більше про діяльність GIZ можна дізнатись за адресою: www.g  i  z.de/  ukraine  .

Сталий економічний розвиток

Сприяння економічному розвитку та зайнятості в Україні
У трьох пілотних регіонах (Чернівці, Донецьк, АР Крим) запроваджуються сучасні інструменти сприяння 
економічному  розвитку  з  метою  збільшення  конкурентноспроможності.  Зокрема,  створення  мереж 
співробітництва  всередині  ланцюгів  виробництва,  посилення відносин між  підприємствами,  відкриття 
нового ринкового потенціалу, регіональний маркетинг, сприяння створенню мереж між підприємствами, 
передання технологій, співпраця між економікою та наукою, співпраця з німецькими бізнес-кампаніями в 
рамках ініціативи РРР.

Підтримка Міністерства фінансів України у питаннях реформування бюджетного процесу
Мета  проекту  –  надання  підтримки  Міністерству  фінансів  України  щодо  модернізації  бюджетного 
процесу з т.з. ефективного управління ресурсами.

Підвищення якості муніципальних послуг в Україні
Мета проекту: розвиток та підтримка муніципальних послуг у Луганській області. Діяльність за проектом 
передбачає  надання  допомоги  обласній  державній  адміністрації,  містам,  муніципалітетам  та 
громадянському суспільству в процесі оперативного та бюджетного планування, створення мережі міст у 
Луганській області для обміну досвідом та запровадження спільних ініціатив з надання муніципальних 

http://www.giz.de/ukraine


послуг,  консультації  з  вироблення  політики  та  залучення міст\муніципалітетів  та  асоціацій  до 
політичного діалогу.

Підтримка фінансової діяльності на селі
Основна мета – покращення регулятивних умов та фінансового нагляду за сектором мікрофінансування 
та  пропозиції відповідних фінансових послуг для населення сільської місцевості. 

Муніципальний розвиток та оновлення старої частини міста Львів
Мета проекту полягає в управлінні процесом оновлення старої частини міста Львова, беручи до уваги 
питання енергоефективності та збереження історичних пам’яток. Проект підтримує Львівську міську раду 
в  покращенні  адміністративних  та  фінансових  передумов,  а  також  в  розробці  довготривалих 
інструментів  оновлення  міста. Основний  інструмент  впровадження  проекту  –  надання  фахових 
консультацій  відповідним  органам,  формування  свідомого  поводження  з  культурною  спадщиною.  В 
рамках  проекту  також  проводяться  курси  підвищення  кваліфікації  для  місцевих  ремісників,  що 
спеціалізуються на окремих аспектах реставрації будівель; навчання проводиться на об’єктах.

Консультування уряду та приватизація 
Програма надання консультацій має на меті підтримку українського уряду при приватизації державних 
підприємств у рамках процесів трансформації. Із цією метою буде створено рамкові умови, що 
забезпечать ефективну стратегію приватизації та управління державним майном. Під час підвищення 
кваліфікації передусім обговорюватимуться такі питання, як приватизація, участь у управлінні 
державними підприємствами та реприватизація. 

Консультування та створення управлінських потужностей для ЄВРО-2012
Проект надає Україні та чотирьом приймаючим містам підтримку в питаннях управління аеропортами, 
громадським транспортом, брендингу приймаючих міст та держави загалом, а також у галузі розвитку 
туризму. Разом з Міністерством культури і туризму України проект займається підготовкою України до 
участі в Міжнародній туристичній виставці (ITB), яка проходитиме в березні 2011 р. у Берліні. Інші сфери 
діяльності  проекту  включають:  сприяння  залученню  інвестицій  у  житловому  секторі  (студентські 
гуртожитки, кемпінги,  готелі), професійно-технічну підготовку кадрів у туристичній галузі і підтримку в 
розробці і реалізації планів дій в галузі туризму на 2012 рік. Окрім Міністерства культури і туризму проект 
також співпрацює з Міністерством економіки України, Національним агентством з підготовки до ЄВРО-
2012 та міськими радами приймаючимх міст.

Підготовка до сталого виробництва та використання біомаси в Україні та Росії  
Україна  та  Росія  є  важливими  нетто-експортерами  сільськогосподарської  сировини,  що  в  рамках 
Європейського Союзу (ЄС) набуває все більшого використання для виробництва енергії з біомаси. Для 
досягнення цілей Євросоюзу, пов’язаних із захистом клімату, й надалі зростатиме імпорт біомаси з обох 
країн.  Починаючи  з  2011  р.,  імпортована  сировина  має  відповідати  вимогам  директиви  ЄС  щодо 
відновлювальної енергії, пов’язаним з забезпеченням сталого розвитку. 
Метою цього проекту є надання консультацій із захисту клімату та сертифіковане забезпечення сталості 
у виробництві та реалізації  біомаси, що використовується для виготовлення енергії,  в українських та 
російських інституціях. Це стане внеском до якнайповнішого розуміння економічних і кліматичних засад у 
діяльності  тих,  хто  ухвалює політичні  рішення в  обох  країнах і  є  основою для сертифікації  сталого 
виробництва та сталої торгівлі біомасою в майбутньому.  

Енергоефективність

Енергоефективність у будівлях
Мета  проекту  полягає  у  створенні  правових,  інституційних  та  фінансових  передумов  для  дієвої 
національної  політики зі  збільшення енергоефективності  у  будівлях.  На державному рівні  надаються 
консультації  партнерським  міністерствам щодо розробки  стратегій  енергоефективності  для  нових  та 
існуючих  будівель  в  Україні  та  встановлення  стандартів  для  будівель  на  основі  Директиви  ЄС про 
енергетичну  ефективність  будівель.  На  муніципальному  рівні  в  межах  пілотних  проектів  у  чотирьох 
відібраних  містах  здійснюється  сприяння органам місцевої  влади  у  побудові  системи  енергетичного 
менеджменту.  Іще одним компонентом діяльності  проекту  є проведення навчальних  заходів,  у  тому 



числі  розробка  та  впровадження  нового  навчального  курсу  з  енергетичного  менеджменту  в 
муніципалітетах.

Пілотний проект «Енергоефективна забудова»
Пілотний проект «Енергоефективна забудова» реалізується в рамках Міжнародної ініціативи із захисту 
клімату  Федерального  міністерства  екології,  захисту  природи  та  реакторної  безпеки  ФРН.   Проект 
реалізується  спільно  Міністерством  регіонального  розвитку  та  будівництва  України,  Міністерством 
екології та природних ресурсів України та Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH. Реалізація проекту розрахована на 2009-2013 роки.
Метою  проекту  є  зразкове  використання  та  поширення  енергоефективних  та  ресурсозберігаючих 
принципів і заходів при плануванні та використанні сучасних технологій у будівельній галузі в Україні.

Концепція дружнього клімату для міського руху в Україні
Основна мета – підтримка  Києва та Львова при розробленні концепції дружнього клімату для міського 
руху в Україні. Відповідні концепції мають велкие значення в рамках підготовки Києва до ЄВРО 2012 і  
сприятимуть створенню мобільності у майбутньому в українських містах.

Модель із орієнтацією на захист клімату  в Донецьку
Із метою зменшення викидів парникових газів у Донецьку, найбільшому кам’яновугільному та 
промисловому регіоні України, налагоджується ефективне управління ресурсами та енергією. Шляхом 
запровадження нових енергоефективних і низьковуглецевих технологій виробництва продукція цього 
регіону, що значною мірою визначає надходження в Україну від експорту продукції, має залишитися 
конкурентоспроможною у світових масштабах та стати більш незалежною від ціни на газ. Реалізація 
проекту розпочнеться вже 2011 року. 

Профілактика ВІЛ/СНІДу в Україні

Реформа охорони здоров’я та профілактика ВІЛ/СНІД
Основний напрямок проекту - посилення міжсекторальних підходів у діяльності з первинної та вторинної 
профілактики ВІЛ/СНІД на обласному та національному рівнях. 

Німецько-українська партнерська ініціатива з питань профілактики ВІЛ/СНІД
Проект підтримує ініціативи з обміну досвідом і співпраці між німецькими та українськими організаціями 
в галузі профілактики, діагностики, лікування і моніторингу ВІЛ/СНІД. Окрім діяльності на національному 
рівні,  проекти  з  профілактики  ВІЛ/СНІД  працюють  у  таких  пріоритетних  регіонах,  як  Вінницька, 
Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька, Донецька області України.

Проекти ГІЦ поза основними напрямками

Підтримка німецької меншини в Україні
Проект  відбувається  на  замовлення  Міністерства  внутрішніх  справ  Німеччини.  За  реалізацію  та 
координацію  проекту  в  Україні  відповідає  структура  GIZ в  Одесі  -  Благодійний  Фонд  «Товариство 
Розвитку». 
 
На  сьогоднішній  день  в  Україні  проживає  понад  33  000  представників  німецької  меншини.  БФ 
«Товариство  Розвитку»  здійснює  свою  діяльність  в  співпраці  з  партнерськими  громадськими 
організаціями етнічних німців. Партнерами БФ «Товариство Розвитку» є близько 70 організацій етнічних 
німців  по  всій  Україні,  у  тому  числі  –  Регіональні  інформаційні  центри  у  великих  містах,  а  також 
Всеукраїнські організації німецької меншини – Рада німців України, Асоціація німців України, міжнародна 
організація «Відергебурт» та Всеукраїнське об'єднання «Німецька молодь України».

За дорученням ЄС GIZ реалізує також такі проекти: 
• Регіональний моніторинг і створення можливостей для реалізації програми Східного партнерства 

в галузі культури  



• Система конкуренції та матеріально-технічного забезпечення 
• Твінінг: Підвищення потенціалу НБУ шляхом наближення його роботи до стандартів ЄС у 

діяльності Центрального банку   


